
IZJAVA UMETNOSTNE GALERIJE MARIBOR OB DANAŠNJI NOVINARSKI KONFERENCI 

Nova UGM v SDK na Trgu Leona Štuklja 

 

Trg Leona Štuklja bi, če želimo, da postane osrednji mariborski trg, morali napolniti z vsebinami, ki bi tja 

privabljale obiskovalce. In to so predvsem kulturne vsebine. Zato apeliramo na vse odločevalce, da je 

nadaljevanje konstruktivnega dialoga nujno. Meščani in državljani imamo dovolj neuspelih projektov, 

prepirov in sprenevedanja. Državljani in meščani imamo dovolj neodgovornosti in skrivanja in zato kličemo 

k prevzemu odgovornosti.  

 

Umetnostna galerija Maribor, da bi preprečila nadaljnje neučinkovito reševanje infrastrukturne 

problematike Umetnostne galerije Maribor, predstavnika državne in lokalne oblasti - predsednika vlade dr. 

Mira Cerarja in župana mesta Maribor dr. Andreja Fištravca - poziva: 

o da državne in lokalne oblasti obravnavajo infrastrukturni projekt Umetnostne galerije Maribor kot 

prioritetni investicijski projekt, 

o da predstavnika lokalne in državne oblasti definirata, kdo je pristojni nosilec investicije in z njo 

povezanih (političnih) odločitev ter določita odgovorno osebo oziroma telo, ki jo zavezuje celovita 

realizacija investicije in je odgovorna za njen potek, 

o da predstavnika lokalne in državne oblasti obravnavata Umetnostno galerijo Maribor kot osrednjo 

institucijo tudi na nacionalnem nivoju in v tej luči pristopata k celoviti rešitvi. 

 

Infrastrukturni projekti so vedno zahtevni, vendar kličemo k razsodnosti in odgovornosti, saj 

prepoznavamo velik doprinos investicije, kot je infrastrukturna investicija Umetnostne galerije Maribor: 

o pozitiven razvojni potencial v urbanističnem in simbolnem smislu - pozicioniranje kulturnih vsebin 

v njegovo središče lahko korenito spremeni duh mesta, 

o pozicioniranje javnih vsebin v mestno središče mesto vsebinsko oživi, 

o arhitekturna dediščina se rešuje in vzdržuje na proaktiven način – vsebina oplemeniti dediščino, 

o kultura pridobi primerno izhodišče za širšo družbeno vlogo. 

 

Podpora Umetnostne galerije Maribor pomeni tudi podporo in razvoj stroke: 

o podpora in razvoj muzejsko-galerijske stroke, 

o decentralizacija države na področju kulture, 

o podpora in razvoj prezrte panoge vizualne umetnosti. 

 

Pobude bomo poslali predsedniku vlade in županu mesta Maribor ter pismo pošiljali tako dolgo, dokler ne 

bo imenovana odgovorna oseba ali ustanovljen odbor in dokler ne bodo jasni koraki o nadaljevanje 

investicijo Umetnostne galerije Maribor. Na spletni strani Umetnostne galerije Maribor (www.ugm.si) bomo 

projektu sledili, dokler ne bo jasno, kdo je odgovoren za realizacijo njene infrastrukture. 
 
 

 
  

 

 


